
Règlement


Troc amateur de plantes, de graines et de boutures


Un rendez-vous convivial et ouvert à tous


 


Principe ? Echanger gratuitement des plants, graines et boutures racinées entre amateurs. Les échanges se font librement, sans monnayage d’argent et sans considération d’équilibre entre ce que vous apportez et ce que vous emportez. 


 


Objectif ? Mettre en relation celles et ceux qui s’intéressent au jardinage ; créer un lieu convivial de partage et de conseils entre jardiniers.


 


Où ? À la médiathèque de Saint Georges des Coteaux.


 


Quand ? Samedi 8 avril. 


 


A quelle heure ? Installation dès 9h30 - Début du troc à 10h


 


Pour qui ? Pour les jardiniers amateurs. Il est préférable de s’inscrire au préalable mais tout participant de dernière minute sera le bienvenu. 


		Pour les visiteurs qui n’ont rien à échanger, venez glaner quelques conseils, repartez avec un plant gracieusement offert (dans la limite des possibilités) et rendez-vous en fin de troc, à 12h, pour un éventuel déstockage... et un coup de main !


 


Quelles plantes apporter ? Vivaces ou annuelles, à fleurs ou à feuilles, légumineuses ou décoratives, condimentaires ou potagères, bulbes, rhizomes, arbustes ou semis, boutures racinées, graines de toutes sortes. 


			Attention toutefois, ne sont pas admises les espèces dites invasives (souvent exotiques et envahissantes, ayant un impact grave sur l’écosystème,          ex. Renouée du Japon, Berce du Caucase, Impatience d’Himalaya…)


 


Comment les présenter ? Les plantes : en godets ou en pots, si possible étiquetés avec  nom, couleur de floraison, vivace/annuelle, exposition, envergure, une photo...


 


Déroulement ? Demandez l’autorisation avant de se servir sur une table.


Espace "Graines" : échanges de sachets selon rareté


Espace "Troc" : mise en commun des plantes, chacun se sert équitablement


Espace "Privé" : pour les plantes rares/"précieuses", chacun gère son stock


 








